

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Плавання у фізичній терапії військових та ветеранів
з травмами та інвалідністю**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ53
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності, провадження безпечної для пацієнта/клієнта та фахівця практикуючого практичної діяльності з фізичної терапії з військовими та ветеранами, які потребують відновлення порушених функцій органів та систем, зокрема, опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної систем, засобами плавання та опанування спортивних способів плавання.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ІК. Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з фізичною терапією та ерготерапією, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук.</p> <p>СК 4. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці фізичної терапії, ерготерапії.</p> <p>СК 7. Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної терапії та ерготерапії.</p> <p>СК 9. Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Наявність повної загальної середньої освіти. Засвоєння на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти дисципліни «Анатомія».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра водних видів спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Домбровський Вадим Олександрович, старший викладач
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибірових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.

